ATATONIZMA TIPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY ZTHN EYOEIA (1)

OEMA A
Al. Na ppeite euBeia mapdAAnAn oto diavuopa a = (0,-3), h omoia va Tepvd amé 1o A(-1,2)
A2. Na ppeite euBeia kaBeth oTnv y = —3X +5 n omoia va mepvd amé Tnv apxh Twv afovwy.

A3. Na ppeite euBeia ou va oxnuatiCer ywvia 45° pe Tov xx* kai va Tépver Tov yy " oto 1.

A4. Na ppeite Tn ywvia Twv euBeiwv pe e€iowoeig: y=-2x+3, y=3x-5.

Ab5. Na ppeite TNV TIUA Tou a, WoTe n euBeia pe e€iowaon y=2x+a, va oxnparifel pe Toug dfoveg Tpiywvo pe
eupadov 4 T.p.a .

(50 povadeg)

OEMA B
Na Ppeite To ouppETPIKG Tou anpeiou A(1,3) wg Tpog Tnv euBeia y=-x+2 (20 povadeg)

OEMA T
Aivetai n oikoyévela ypappwy pe egiowon: C, : (02 +a+ 2)x +(2a® —a)y+a*-2a-2=0

1. Na d¢ci€eTe OT1 eival euBcia yia kAOe a TTpayHaTikd Kai va Pppeite - av UTtdpxel - aTaBepd onpeio amod To
omoio d1€pxovTal OAeC o1 euBeieC TNG oIKoyévelag.

2. Na ppeite - av umtdpxel - euBeia ThG olkoyévelag h omoia va Tépvel Tov XX oTo 1.

3. Na ppeite - av umdpxe! - uBeia TnC oikoyéveiac TapdAning oto a = (-2,1). (30 povéadec)



ATATONIZMA TIPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY ZTHN EYOEIA (2)

OEMA A
Al. Na ppeite euBeia mapdAAnAn oto Sidvuopa a = (0,4), n omoia va Tepvd amd 1o A(2,-2)
A2. Na ppeite euBeia kaBetn oTnv y = —2X +5 n omoia va mepvd amé Tnhv apxh Twv agovwv.

A3. Na ppeite euBeia ou va oxnpatiCer ywvia 45° pe Tov xx * Kai va Téuver Tov yy ' ato 2.

A4. Na ppeite Tn ywvia Twv euBeiwv pe e€iowoeig: y=2x+3, y=-3x-5.

Ab5. Na ppeite TNV TIUA Tou a, WoTe n euBeia pe efiowaon y=-2x+a, va oxnuarifer pe Toug déoveg Tpiywvo
He eppadov 4 T.p.a .

(50 povadeg)

OEMA B
Na Ppeite To oupHETPIKG Tou anpeiou A(-1,1) wg mpog Tnv euBeia y=-x+2 (20 povadeg)

OEMA T
Aivetai n oikoyéveia ypappwy pe egiowon: C, : (02 +a+ 3)x +(a®-a)y+2a+3=0

1. Na d¢ci€eTe 0TI eival euBcia yia kAOe a TTpaypaTikd Kai va Ppeite - av uTtdpxel - aTaBepd onpeio amod To
omoio d1€pxovTal OAeC o1 euBeieC TNG oIKoyévelag.

2. Na ppeite - av umtdpxel - euBeia TnG oikoyévelag n omoia va Téuvel Tov XX oTo -1

3. Na ppeite - av umtdpxel - €uBtia TnC oikoyévelde TapdAAnAng oto a =(-2,2). (30 povédec)



ATATONIZMA TIPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY XTHN EYOEIA (3)

OEMA A

Al. Na ppeite euBeia TapdAAnAn ato didvuopa a = (3,0), n omoia va Tepvd amé 1o A(2,-2)

A2. Na ppeite euBeia kaBetn oTnv y = —2x +1 n omoia va mepvd amé Tnv apxn Twv aévwy.

A3. Na ppeite euBeia ou va oxnpatiCer ywvia 45° pe Tov xx * Kai va Tépver Tov yy  ato 3.

A4. Na ppeite Tn ywvia Twv euBeiwv pe e€iowaoeig: y=2x+4, y=-3x-1.

Ab5. Na ppeite TNV TIUA Tou a, WoTe n euBeia pe efiowaon y=-3x+a, va oxnuarifel pe Toug déoveg Tpiywvo
He eppadov 6 T.p.a .

(50 povadeg)

OEMA B

Aivovrai Ta onpeia A(1,2), B(3,-6) kai T'(1,1).

B1. Na d¢iete 611 To ABI givar Tpiywvo.

B2. Na ppceite Thv e€iowon tn¢ diapéoou TM (M péoov Tou AB).
B3. Na ppeite Tnv e€iowon Tou Uyouc BN. (30 povadeg)

OGEMA T

Aivetai n oikovéveia ypappwy pe egiowon: C; & (a—2)x+(a+3)y+3a-1=0

1. Na d¢ci€eTe OT1 eival euBcia yia kAOe a TTpaypaTikd Kai va Ppeite - av UTtdpxel - aTaBepd onpeio amod To
omoio d1€pxovTal OAeC o1 euBeieC TNG oIKoyévelag.

2. Na ppeite - av umtdpxel - euBcia Thg oikoyévelag h omoia va diépxeTal amoé 1o A(-2,4)
(20 povadeg)



ATATONIZMA TIPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY XTHN EYOEIA (4)

OEMA A

Al. Na ppeite euBeia mapdAAnAn oto Sidvuopa a = (4,0), n omoia va Tepvd amd 1o A(2,-3)

A2. Na ppeite euBeia kaBeth oty Y = —4x +1 n omoia va mepvad amé Thv dpxh Twv afovwy.

A3. Na ppeite euBeia ou va oxnpatiCer ywvia 60° pe Tov XX * Kai va Téuver Tov yy  aTo 3.

A4. Na ppeite Tn ywvia Twv euBeiwv pe e€iowaoeig: 2x-y+3=0, 3x+y+2=0.

A5. Na ppeite TnV TIUA Tou a, WoTe n euBeia pe eCiowaon y=3x+a, va oxnuatiel pe Toug dgoveg Tpiywvo He
eupadov 6 T.p.a .

(50 povadeg)

OEMA B

Aivovrai Ta onucia A(2,1), B(-6,3) kai T(2,4).

Bl. Na d¢ci€eTe 611 To ABI™ cival Tpiywvo.

B2. Na ppcite Tnv e€iowaon tn¢ diapéoou T'M (M péaov Tou AB).
B3. Na ppeite Tnv e€iowon Tou Uyouc BN. (30 povadeg)

OEMA T

Aivetai n oikovéveid ypappwv pe efiowon: C ¢ (a+1)x+(a-2)y—-3a=0

1. Na d¢ci€eTe OT1 eival euBcia yia kAOe a TTpaypaTikd Kai va PpeiTe - av UTtdpxel - aTaBepd onpeio amod To
omoio d1€pxovTal OAeC o1 euBeieC TNG oIKoyévelag.

2. Na ppeite - av umtdpxel - euBeia TnG oikoyéveldg n omoia va diépxeTal améd 1o A(-2,4)
(20 povadec)



ATATONIZMA TIPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY XTHN EYOEIA (5)

OEMA A

Al. Na ppeite euBeia TapdAAnAn oto didvuopa a = (—3,0), h omoia va Tepvd amé 1o A(2,-5)

A2. Na ppeite euBeia kaBeth othv Y = 4X + 3 n omoia va epvd amd Tnv dpxh Twv aovwy.

A3. Na ppeite euBeia ou va oxnpatiCer ywvia 60° pe Tov XX * Kai va Téuver Tov yy  oTo 4.

A4. Na ppeite Th ywvia Twv euBeiwv pe e€iowaoeig: 2x-y+1=0, 3x+y-5=0.

A5. Na ppeite TNV TIHA Tou a, WoTe n euBeia pe e€iowon y=x+a, va oxnuarifel pe Toug dfoveg Tpiywvo He
eupadov 8 T.pu.a .

(50 povadeg)

OEMA B

Aivovrai ta onpeia A(-2,1), B(-6,3) kai T(-2,4).

Bl. Na d¢ci€eTe 611 To ABI™ cival Tpiywvo.

B2. Na ppcite Tnv e€iowaon tn¢ diapéoou T'M (M péaov Tou AB).
B3. Na ppeite Tnv e€iowon Tou Uyouc BN. (30 povadeg)

OEMA T

Aivetai n oikovévela ypappwy pe efiowon: G (a—4)x+(a-2)y+a+2=0

1. Na d¢ci€eTe 0TI eival euBcia yia kAOe a TTpaypaTikd Kai va Ppeite - av UTtdpxel - aTaBepd onpeio amod To
omoio d1€pxovTal OAeC o1 euBeieC TNG oIKoyévelag.

2. Na ppcite - av umtdpxel - euBeia TnG oikoyéveldg n omoia va diépxeTal améd 1o A(-1,3).
(20 povadec)






